

„Cursa Științei“

Mii de bucareșteni, adunați miercuri la amiază în Piața Uni-



La plecarea în „Cursa Științei“ Foto: AGERPRES

„Nici un tânăr fără bibliotecă personală“

Comitetul regional U.T.M. Hunedoara a hotărât ca în

Un nou grup de activiști ai P.M.R. va vizita expoziția „Realizările economiei naționale a U.R.S.S.“

Miercuri dimineața a părăsit Capitala, plecând spre Moscova, un

Pe marginea articolului

„Cum s-o ajutăm pe Aura?“

Lăcrămioara poate fi încredințată Casei copilului

Lucrez ca soră la Casa copilului din orașul Botoșani și aș vrea s-o

Tinerii din satul meu o pot ajuta pe Aura

Sînt un tânăr din comuna Ungureni, aceeași comună din care e și

Să discutăm despre tinerii educați în satul nostru

cînd era elev la școala elementară din sat. Era intr-adevăr o fată

N-ai motiv să te descurajezi

În primul rînd nu ocolii viața frumoasă a tinerilor din sat.

sat bibliotecă; se află acolo multe cărți din literatura noastră nouă

Eu fiș recunosc să citești o carte care-ți va fi, cred, de mult folos.

Aceasta e pe scurt povestea vieții Janei care este astăzi fetică

Vrei să vii la noi în G.A.S.?

DRAGA AURA,

Am aflat din coloanele ziarului „Știința tineretului“ necazul care

După părerea noastră, singura cale prin care veți reuși să-l

Alături de tine aflăm și noi, tinerii din G.A.S. Tomnatic —

ne-am gândit că dacă totuși nu vei găsi din partea tinerilor din sat

Dacă te-ai hotărât să rămîi în comuna ta sau să mergi să lucrezi

COMITETUL U.T.M. DIN GOSPODĂRIA AGRICOLĂ DE STAT TOMNATIC, REGIUNEA TIMIȘOARA

INFORMAȚII

Miercuri a sosit în Capitală la invitația Academiei R. P. Române,

Au fost de față ambasadorul Greciei la București, Antonos

Miercuri seara s-a înapoiat în Capitală primul grup de activiști

Un colț pitoresc din Oradea Foto: S. NICULESCU

A APĂRUT TÎNĂRUL LENINIST

nr. 7 Revistă editată de C.G. al U.T.M., iulie 1959

Sumar: SEDINȚA PLENARĂ A COMITETULUI CENTRAL AL P.M.R. HOTĂRÎREA PLENARĂ C.C. AL P.M.R.

UN DEGENIU DE LA GREAREA PRIMELOR GOSPODĂRII AGRICOLE COLECTIVE

D. ȘINGAN — Pe muntele Siat-Ghiolului. I. BĂIEȘU — Conștiința colectivită.

IN AJUTORUL PROPAGANDIȘTILOR Prof. univ. G. POPOVICI — Stelele se nasc sub ochii noștri.

RĂSPUNDEM LA ÎNTREBARILE GITITORILOR *** — În ce constă inițiativa tinerilor reșițeni. *** — „Prietenii științei“.

VIATA U.T.M. G. SZABO — Pe calea îmbunătățirii stilului de muncă. I. RAȘĂȘANU — Zece zile la raion.

TRIBUNA SECRETARULUI ORGANIZAȚIEI DE BAZĂ U.T.M. AL. PANDREA — În pas cu cerințele tehnicii.

MĂȘCAREA PIONIEREASCĂ C. RUSU — Roadele activității politico-educative. GH. FIRIȚEANU — Viitorii uteniști.

INFORMAȚII DIN EXPERIENȚA COMSOMOLULUI A. VOLCIKOV — Cu sprijinul activului. V. TARASOV — Conferințe în fiecare sector de producție.

CALENDAR *** — Un an de la revoluția din Irak. *** — Căderea Bastiliei.

O piesă inspirată din viața Hunedorei socialiste *)

Paul Everac și-a făcut, ca dramaturg, un debut deosebit de interesant.

„O poveste de dragoste capătă în piesă accente mai sensibile și mai dramatice.

Cosul românesc, realizarea acestui produs atât de necesar industriei noastre

minate de locul în care își desfășoară existența: Hunedoara; de socolă curtea se dedica eroii;

renilor. Proceul suflătesc al lui Stelică Fotea, tânărul aparent nerios,

Paul Everac a găsit ca dramaturg un limbaj direct, firesc eroilor

realizări dedicate construirii socialismului poate fi considerată a un succes al acestei stagiuni.

„Ferestre deschise“ e o valoroasă lucrare care are marile merite de a se fi inspirat din imediata

„Ferestre deschise“ e o valoroasă lucrare care are marile merite de a se fi inspirat din imediata

gerind că fiecare moment luminat temporar e o consecință a unei stări de lucruri cu o finalitate precisă.

Dintr-o distribuție bogată, cuprinzînd actori de toate vîrstele ai Teatrului „C. Nottara“ s-au făcut remarcate compozițiile lui Neamtu

Paul Everac, prezent în teatrele noastre, s-a impus prin talentul său de scriitor dar și prin apăsarea de temelie cele mai arzătoare ale vieții noi. Teatrului „C. Nottara“ îi revine meritul de a fi adus la lumina rampei un

ANUNȚ

Școala tehnică de activiști culturali din București — B-dul Șchitu Măgureanu nr. 1,

Se primesc absolvenți de școli medii cu diplomă de maturitate și absolvenți de școli pedagogice cu diplomă de absolvire.

Școala are 2 secții: a) secția de BIBLIOTECARI și b) secția de INDRUMĂTORI CULTURALI.

Admiterea în școală se face pe bază de examen.

Pentru ambele secții se dau examen la: — Limba și literatura română — scris și oral — Istoria R.P.R. (oral).

Școala are cămin și cantină pe durata școlarizării.

Inscrierile se fac zilnic (în afară de duminică) între orele 7,30—15 la secretariatul școlii, Șchitu Măgureanu nr. 1 etaj V.

Se primesc elevi și eleve în vîrstă de 17—25 ani.

LOTTO central advertisement with lottery numbers and prizes.

AL. POPOVICI

